           Кормление кастрированных (стерилизованных) кошек (котов).

        После кастрации (стерилизации) кошек (котов) их гормональный фон изменяется, и они начинают больше интересоваться едой, и меньше противоположным полом. Оба этих фактора: как увеличенный интерес к еде, так и сниженный интерес к сексу - приводят владельца кастрированного животного к решению проблемы "НЕ ПЕРЕКАРМЛИВАТЬ". Выход: если Вы видите, что Ваше животное набирает вес, то следует либо уменьшить количество корма, либо перевести его на низкокалорийные корма. Чаще играйте со своим чадом, гоняйте его за мячиком, игрушечной мышкой, за лучом лазерной указки, играйте с ним в прятки, в футбол и даже в жмурки. Каждый день! Пусть по 10-15 минут, но не менее 3-х раз в день. 

    Распространенное мнение, что кастрированные коты склонны к мочекаменной болезни, довольно спорно. На мой взгляд, проблема возникает не из-за кастрации, а из-за полноты (ожирения) таких животных.

    Впрочем, многие, почти все ветеринары настоятельно рекомендуют придерживаться двух правил для кормления кастрированных животных:

    Правило 1.

- следите за содержанием минеральных веществ в корме: повышенное содержание магния и фосфора приводит к образованию камней.

    Для тех, кто кормит своих животных профессиональными кормами. Используйте корма класса "Премиум" или "Супер-премиум" известных фирм Purina, Iams, Hill's, имеющих многолетний опыт в разработке кошачьих кормов. Помните, что лучше побольше заплатить за такое питание, чем потом за лечение. Достаточно часто, когда Вы спрашиваете в магазине корм для кастрированного кота, Вам могут предложить диетический корм для лечения мочекаменной болезни (например, Whiskas low pH control или Royal Canin Felistar S10). Применение такого корма для здорового (и не болевшего ранее) животного абсолютно не обосновано.

    Для тех, кто кормит своих животных естественным кормом: полностью исключите рыбу из рациона своего любимца (из-за повышенного содержания фосфора и магния). 

    Правило 2.
- вода должна употребляться животным в достаточном количестве. Это правило особенно важно при кормлении сухими кормами. Кастрированный кот должен выпивать воды в 3 раза больше, чем он съедает сухого корма. Если кот не выпивает такого количества воды, переводите его на другой тип кормления.    

 При подготовке данного раздела использованы материалы ветеринарного врача  МИНАЕВОЙ 
на сайте http://veterinar.ru/
                        Рекомендации по кормлению кастрированного кота:
· В течение 7-10 дней перевести на сухой корм «Премиум-класса» для кастрированных котов, например «Hill's» (Хиллс) для кастратов.  Т.о. заменяя постепенно бывший корм на этот.
· Не допускать ожирения кота, т.е. не перекармливать!

· Следить, чтоб кот выпивал воды в 3 раза больше съеденного корма.

· При этом кормлении не включать в рацион никаких других компонентов, т.е. не давать мяса, рыбы, молочных продуктов!!!   Т.к. избыток белка способствует образованию струвитов (мочевых солей).
· По возможности, раз в полгода можно делать анализ мочи (в ветцентрах или, используя индикаторные полоски, которые продаются в ветаптеках.
